

**CITY OF NAPLES
PURCHASING DIVISION
CITY HALL, 735 8TH STREET SOUTH
NAPLES, FLORIDA 34102
PH: 239-213-7100 FX: 239-213-7105**

ADDENDUM NUMBER 1

NOTIFICATION DATE:	SOLICITATION TITLE:	SOLICITATION NUMBER:	BID OPENING DATE & TIME:
4/13/2023	8th St S Parking Garage Restoration Project - ITB	23-024	5/2/2023 2:00PM

**THE FOLLOWING INFORMATION IS HEREBY INCORPORATED INTO,
AND MADE AN OFFICIAL PART OF THE ABOVE REFERENCED BID.**

The following answers to written, submitted questions:

1. Item 1 – Repair areas of loose concrete spalling. You give a quantity of 30ea. Is this locations or SF?

Answer: 30 unique locations.

2. Since there are no locations marked on the drawing it is difficult to determine total SF of repair needed. I walked entire garage and the spalls I did see averaged between 1 – 1 ½ Sf ea. but I don't know if what I'm considering a spall is the same as the engineer who did the assessment. Can you give a SF Quantity so that everyone is bidding apples to apples and we have a baseline when doing the project?

Answer: 30 unique locations, assume depth of 1'x1'x0.25' (Total of 7.5cu.ft)

3. The condition assessment mentions exposed WWF with a repair of epoxy coating. There is no line item for this or a detail or spec.

Answer: This minor repair is not part of the project.

4. Item 2 – Remove and repair Concrete pop outs. There is no detail for this item.

Answer: Routine- Remove: 20 pop outs at the double-tee weldments and repair with sand aggregate epoxy. The locations are obvious and can be layed out inpreconstruction.

5. On the planter repairs do we remove all the soil and plants from the planters or just the areas where we are doing the work ie: either side of the joints and where a drain hole is to be drilled?

Answer: Just the areas of the joints and where the drain hole is to be drilled.

IMPORTANT MESSAGE

PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE BID COVER SHEET.

6. Schedule of values calls for repainting of Cable eyes with a qty of 22. There are 8 locations on the top level with 11 eyes at each location that are showing rust, do we just price the 22 or 88?

Answer: 88. Please see Exhibit A for Revised Statement of Values.

The following clarifications are issued as an addendum identifying the following changes for the referenced solicitation.

1. REVISED SCHEDULE OF VALUES FORM:

Attached Exhibit A is a REVISED SCHEDULE OF VALUES FORM. The Form replaced in its entirety the originally published Schedule of Values Form.

THE REVISED SCHEDULE OF VALUES FORM (EXHIBIT A) MUST BE USED BY BIDDERS OR THE BID WILL BE REJECTED.

Exhibit A - Revised Statement of Values

###

IMPORTANT MESSAGE

PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE BID COVER SHEET.

City of Naples ITB- 23-024 SCHEDULE OF VALUES

400 8th St S Parking Garage Restoration Project			ITB- 23-024		
ITEM NO.	DESCRIPTION	UNIT	QTY	UNIT PRICE	TOTAL COST
1	Repair Areas of Loose Concrete Spalling	EA	30		\$ -
2	Remove and Repair Concrete Pop-outs	EA	20		\$ -
3	Install CFRP Biscuits	EA	407		\$ -
4	Remove and Replace Cant Bead	LF	2300		\$ -
5	Excavate Planters and Install Urethane Caulking	EA	32		\$ -
6	Install Planter Drain Holes	EA	24		\$ -
7	Guard Cable Mortar Packing	EA	22		\$ -
8	Repaint Steel Cable Eyes	EA	88		\$ -
TOTAL COST:					\$ -

This solicitation has potential for P-Card Payment. Does your company accept credit card payment? YES ___ NO ___

If "yes," please indicate payment options on the below chart.

Payment Options	YES	NO	PERCENTAGE AND/OR TERMS FOR EARLY PAYMENT
Is there a discount for a credit card payment?			
Is there an additional charge for credit card payment?			
Discount for early payment?			
Prompt payment terms: ___% ___ Days; Net 30 Days			

Company Name: _____

EIN: _____

Email: _____

Name and Title of individual completing this schedule:

X _____
 (Signature) (Date)